From: Konstantin Mazalov

To: MuxannoBa, MaprapuTa B.
Subject: RE: Ma3apHa koHCcynTaums
Date: 22 maii 2019 r. 11:02:58
Attachments: image001.png

YBaskaema r->ko Munxainnosa,

BbB Bpb3Ka C M3NpaTEHOTO 3anuTBaHe, bux nckan aa Bu nnpopmunpam, ye pupma CektpoH OO0/
HAMA @ MOXEe [a NPef/iIOXKM peLleHme.

C YBaxeHue,

KoHcTaHTMH MasbnoB
PvkoBoauTe otaen ,busHec npogaxou"

ceHTRPOH

GUGTEMIA 34 GUIYPHOGT W KOMYHMEALNA

LeHTpaneH ojpuc "CekTpoH"

Ip. Cocpus 1125

byn. "I'.M. Oumutpos" N2 52, crpaga CekTpoH/COT

Ten: 02/ 91 982 13

GSM: 0889 008 192

®akc: 02/ 8732 576

Email: mazalov@sectron.com

WwWw.sectron.com

Please consider the environment before printing this e-mail

From: Muxainnosa, Mapraputa B. <MVMihaylova@npp.bg>
Sent: Tuesday, May 21, 2019 4:18 PM

To: Sectron Info <info@sectron.com>

Subject: FW: Na3apHa KoHcyATaumsa

3apaseiTe,
MpunoxeHo Bn mnanpawam MHGOPMaLMOHHO CboblieHMe.

MNosapas,

Mapraputa Muxainnosa
Exkcnept "dorosopn"
otaen "Norosopun"
YnpasneHue "Tbproscko"
"AELL Koznoayn" EAQ
Ten. 0973738 73
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